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Το μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ, Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ 
Κώστας Λαλιώτης, στο περιθώριο των εργασιών της Ειδικής Συνόδου 
της Κεντρικής Επιτροπής του Κόμματος, απάντησε στις ακόλουθες 
ερωτήσεις δημοσιογράφων:

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Σήμερα είδαμε, μετά την προχθεσινή επίθεση από τον 
ΣΕΒ στην Κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό αλλά και σε άλλα στελέχη, ότι 
έχει δημιουργήσει ένα θέμα όλη αυτή η στάση που κρατούν οι βιομήχανοι 
απέναντι στην Κυβέρνηση. Θέλω το σχόλιό σας.

Κ.ΛΑΛΙΩΤΗΣ: Πιστεύω ότι είναι απαράδεκτο ο Σύνδεσμος Ελλήνων 
Βιομηχάνων να προσπαθεί τόσο με τις παρασκηνιακές δραστηριότητες 
του, όσο και με τις προκατασκευασμένες αντιπολιτευτικές και 
αμετροεπείς κορώνες του, να στήσει πολιτικά παιχνίδια εις βάρος του 
ελληνικού λαού, πίσω από την πλάτη του ελληνικού λαού και εις βάρος της 
συντριπτικής κοινωνικής πλειοψηφίας.

Ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βιομηχάνων πέταξε το προσωπείο του 
και έδειξε το πραγματικό του πρόσωπο, που τα τελευταία χρόνια 
προσπαθούσε είτε να το κρύψει, είτε να το εξωράίσει.

Αποτελεί ιστορική αλήθεια ότι ο Σύνδεσμος Ελλήνων 
Βιομηχάνων διαχρονικά είχε και έχει σχέσεις εκλεκτικές και δεσμούς 
αίματος με τη συντηρητική παράταξη. Οι εξαρτήσεις είναι αμοιβαίες.

Μπορεί να πει κανείς ότι με αυτό που έπραξε η ηγεσία του 
Συνδέσμου Ελλήνων Βιομηχάνων απέδειξε ότι αποτελεί ένα προπύργιο, 
ένα «μαγαζί» της συντηρητικής παράταξης, της Δεξιάς. Από την άλλη, η 
Νέα Δημοκρατία αποτελεί έναν εντολοδόχο των συμφερόντων του ΣΕΒ. 
Αποτελεί ουσιαστικά η Ρηγίλλης ένα «μαγαζί» του ΣΕΒ.

Εμείς, ως ΠΑΣΟΚ, ως ένα σύγχρονο δημοκρατικό και 
σοσιαλιστικό Κίνημα, έχουμε διαφορετικά οράματα, έχουμε διαφορετικά 
πολιτικά και ηθικά προτάγματα. Εχουμε διαφορετικές πολιτικές και 
προγραμματικές δεσμεύσεις, γιατί πιστεύουμε σε μια κοινωνία ίσων 
ευκαιριών και ανοιχτών οριζόντων. Σε μια κοινωνία δημοκρατική, με 
συνοχή και με συμμετοχή. Σε μια κοινωνία δικαιοσύνης και 
αλληλεγγύης.

Το ΠΑΣΟΚ, όλα αυτά τα χρόνια, έχει αποδείξει ότι αποτελεί 
την εγγύηση για την ανάπτυξη, την ευημερία και την κοινωνική ειρήνη.
Μια κοινωνική ειρήνη, που στηρίζεται στη δίκαιη αναδιανομή και ανακατανομή
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του εισοδήματος και της ανάπτυξης και η οποία, βεβαίως, στοχεύει στην 
κοινωνία αλληλεγγύης και την κοινωνική δικαιοσύνη.

Αντιθέτως, ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βιομηχάνων έχει, ως 
όραμα και ως πολιτικό και ηθικό πρόταγμά του, την υπερεκμετάλλευση, 
τα υπερκέρδη. Εχει ως όραμα την τσέπη των βιομηχάνων.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Υπουργέ, μήπως αυτό σημαίνει όμως ότι η 
Κυβέρνηση έχασε την εμπιστοσύνη του επιχειρηματικού κόσμου;

Κ.ΛΑΛΙΩΤΗΣ: Πιστεύω ότι η Κυβέρνηση είχε και έχει την εμπιστοσύνη 
του ελληνικού λαού, γιατί έχει αποδείξει ότι το ΠΑΣΟΚ αποτελεί μια 
προωθητική δύναμη στην ελληνική κοινωνία. Μια δύναμη, που μπορεί 
να εγγυηθεί τη βιώσιμη και ισόρροπη ανάπτυξη της Ελλάδας και όλων 
των περιφερειών της. Μια δύναμη, που μπορεί να εγγυηθεί την 
κοινωνική συνοχή. Μια δύναμη, που μπορεί να εγγυηθεί μια κοινωνία 
αλληλεγγύης, μια κοινωνία δικαιοσύνης.

Η ηγεσία των βιομηχάνων -γιατί έχει πολύ μεγάλη σημασία- ο 
Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών αποτελείται από συγκεκριμένα πρόσωπα. 
Αυτά τα συγκεκριμένα πρόσωπα έχουν προχωρήσει σε διάφορες 
παρασκηνιακές δραστηριότητες. Αυτά τα συγκεκριμένα πρόσωπα, τα οποία 
σήμερα αποτελούν την ηγεσία του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών, έχουν 
προβεί σε αμετροεπείς, αντιπολιτευτικές κορώνες.

Αλλά έχει πολύ μεγάλη σημασία τόσο η διαχρονική διαδρομή 
του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών, όσο και το διαχρονικό του στίγμα. 
Είπα και επαναλαμβάνω: Ο Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών και η 
συντηρητική παράταξη, η Δεξιά, έχουν αμοιβαίες εξαρτήσεις.

Επαναλαμβάνω ότι ο ΣΕΒ θεωρεί τη Ρηγίλλης ως μια 
προέκτασή του, ως ένα «μαγαζί» και κατ’ επέκταση η Ρηγίλλης θεωρεί 
το ΣΕΒ ως ένα προκεχωρημένο φυλάκιο και αναζητεί την υποστήριξή 
του. Βεβαίως, η υποστήριξη δίνεται με το αζημίωτο. Και ας μας πει ο 
κ.Οδυσσέας Κυριακόπουλος ποιους πολιτικούς χρηματοδότησε και 
γιατί;

Γιατί είναι γεγονός ότι, κατά δήλωσή του (μίλησε πριν από 
μήνες) χρηματοδότησε Κόμματα και πολιτικούς. Ποιο είναι το Κόμμα και 
ποιοι είναι οι πολιτικοί που χρηματοδότησε; Επιτέλους, θα πρέπει ο 
Πρόεδρος του ΣΕΒ να αποβάλει το προσωπείο του και να δείξει το 
πραγματικό του πρόσωπο, λέγοντας τα πράγματα με το όνομά τους. Ας 
μην αντιπολιτεύεται με τέτοια ευκολία την Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ.

Η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ έχει την εμπιστοσύνη των κοινωνικών 
δυνάμεων, έχει την εμπιστοσύνη του ελληνικού λαού. Η Λυδία λίθος για την 
πορεία της Ελλάδας ήταν και είναι η κοινωνική ειρήνη, που μπορεί και πρέπει 
να οδηγήσει την Ελλάδα στον 21° αιώνα, με όρους ευημερίας, με όρους 
ανάπτυξης και με όρους κοινής πολιτικής αναφοράς όλων των Ελλήνων. Σας 
ευχαριστώ πολύ.


